

Нуриев Рудольф

9.01.93

ГЕНИЙ ТАНЦА

Погасла ярчайшая «звезда» мирового балета — Рудольф Нуриев. Он был необыкновенно талантлив. Все поняли это с первого дня его появления в училище.

Мы вместе учились, вместе выпускались. Но потом судьба нас разлучила. И мы стали общаться лишь в конце 70-х годов...

В 80-х годах Нуриев возглавлял балет парижской Оперы, он приглашал меня на внутри-театральные конкурсы, советовался со мной. Когда появилась возможность, я предложил ему выступить на его родной сцене — сцене Мариинского театра. Два года назад он выступил в «Сильфиде». Его интеллигентность и отношение к профессии покорили всех.

Нуриев работал со многими хореографами, но всегда сохранял стиль русского, петербургского балета, который ценил превыше всего.

Нам удалось достать в Петербурге лекарство, с которым уехала в Париж Любовь Мясникова. Она была с ним все последние дни. Но французские врачи почему-то побоялись дать ему это лекарство. А жаль — вдруг бы помогло. Ведь ему было всего 54 года.

Олег ВИНОГРАДОВ.

Кузьмура. - 1993. - 9.01.93. - с.1